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Тема. Гриби та грибоподібні організми. Сучасні погляди на систему 

еукаріотичних організмів. 

Мета. Освітня. Сформувати знання учнів про окреме царство організмів –  Гриби ; 

ознайомити із особливостями поширення та середовищ існування  грибів ; дати загальну 

характеристику справжнім грибам,  грибоподібним організмам, несправжнім грибам. 

Розвиваюча. Розвивати спостережливість, логічне мислення та уміння порівнювати 

ознаки рослин,  грибів  , тварин та робити відповідні висновки, розвивати навички 

творчої та дослідницької діяльності. Розвивати уявлення учнів про базидіальні та 

сумчасті гриби. 

Виховна. Виховувати цікавість до живої природи, бережливее та уважне ставлення 

до  грибів , самостійність у розв язанні завдань. 

                                           Матеріал до уроку 

             Гриби – це не тільки , добре відомі вам, боровики, опеньки чи мухомори. Це  царство 
живих організмів, які поєднують у собі ознаки рослин і тварин, 
їх  поділяють на одноклітинні та багатоклітинні. Відомо більше 100 тис. видів грибів, причому 
передбачається, що реальне число їх значно більше – 250-300 тис. і більше. У світі щорічно 
описують більше тисячі нових видів. Переважна більшість їх живе на суші, причому трапляються 
вони практично повсюдно, де може існувати життя. Підраховано, що в лісовій підстилці 78-90% 
біомаси всіх мікроорганізмів припадає на частку грибної маси (приблизно 5 т / га). 

Ознаки подібності із рослинами: прикріплений спосіб життя, необмежений ріст, міцна 

клітинна оболонка, наявність гіфів, що за функцією нагадують корінь рослин. 

 Ознаки подібності з тваринами: до оболонки сечовини та запасаючий продукт – 

глікоген.Гриби населяють різноманітні середовища існування — у воді та на суші. 

 

                                                         Будова грибів 

 

 



Перегляд відео «Гриби» https://www.youtube.com/watch?v=tzMMPhvh_V4  

Сучасні погляди на систему еукаріотичних організмів 

https://naurok.com.ua/prezentaciya-suchasni-poglyadi-na-sistemu-eukariotichnih-organizmiv-

125669.html  

 

VІІ. Домашнє завдання 

Опрацювати матеріал теми: переглянути відео та презентацію за посиланнями та скласти 

конспект у зошитах. 

 

Зворотній зв'язок 

Email n.v.shadrsna@ukr.net  
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